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روند صعودی شاخص کل بورس تهران در مبادلات 
روز سه‌شنبه ادامه یافت. شاخص کل بورس تهران 
دیروز با 1.3درصد رشد بالاخره توانست بعد از 2سال 
از محدوده یک میلیون و 600هزار واحد با قدرت 
عبور کند. درصورت تداوم روند صعودی ظرف چند 
روز آینده و تثبیت شاخص بورس در بالای این منطقه 
از این به بعد این منطقه به محدوده حمایت شاخص 
تبدیل خواهد شد و احتمال نزول به زیر این محدوده 

به‌شدت کاهش می‌یابد.

روند بازارسهام از نگاه تکنیکالی
به گزارش همشهری، روند صعودی شاخص کل 
بورس تهران که از ابتدای آبان‌ماه و همزمان با رشد 
قیمت ارز در بازار آزاد شروع شده است دیروز هم 
ادامه یافت و شاخص کل بورس تهران توانست با 
1.3درصد افزایش از منطقه یک میلیون و 600هزار 

واحد که مهم‌ترین محدوده مقاومت تکنیکی و روانی 
شاخص بورس در 2سال گذشته بود به سلامت 

عبور کند.
آخرین بار 30شهریور 1399شاخص کل بورس 
تهران در این محدوده قرار داشت و بعد از آن با 
نزول‌های سنگین تا محدوده یک میلیون واحد 
نزول کرده بود. بعد از آن شاخص کل بورس تهران 
یک‌بار شهریور پارسال برای عبور از این منطقه 

خیز برداشت اما نتوانست از این محدوده عبور کند 
و با یک نزول سنگین به محدوده یک میلیون و 
200هزار واحد برگشت. دومین بار اردیبهشت 
امسال شاخص بورس برای دومین بار تلاش کرد 
از این محدوده عبور کند اما باز هم نتوانست و با 
افت سنگین 25درصدی مواجه شد و بار دیگر به 
منطقه یک میلیون و 200هزار بازگشت. آخرین 
بار 10روز پیش نیز شاخص بورس بار دیگر برای 

چهارمین بار برای عبور از این منطقه خیز برداشت 
اما به‌دلیل تغییرات مدیریتی در بانک مرکزی و 
اعلام سیاست‌های جدید ارزی برای تثبیت نرخ ارز 
نیمایی به قیمت 28هزارو 500تومان شاخص برای 
یک هفته با افت مواجه شد و نتوانست از این محدوده 
به سلامت عبور کند تا اینکه با کاهش اثرات تغییرات 
در بانک مرکزی، شاخص بورس بالاخره توانست از 

این محدوده به سلامت عبورکند.
از نظر تکنیکی درصورتی که روند صعودی بورس 
ظرف چند روز آینده ادامه پیدا کند این منطقه به 
خط حمایت شاخص تبدیل خواهد شد و حتی اگر 
شاخص در مقاطعی با نزول‌های دوره‌ای نیز مواجه 
شود احتمالا نزول به زیر این سطح به کمترین حد 
خود می‌رسد. اما درصورتی که شاخص بورس ظرف 
روز‌های آینده با نزول مواجه ‌شود می‌تواند زمینه 
بازگشت شاخص بورس به محدوده یک میلیون و 
450هزار واحد را فراهم کند. آنطور که روند مبادلات 
خرد و افزایش جریان ورود پول به بورس نشان 
می‌دهد به‌احتمال زیاد شاخص بورس قادر است 

خود را در این منطقه تثبیت کند.

احتمال خداحافظی بورس با محدوده مقاومت
شاخص بورس بعد از 2 سال سد مقاومت ‌1.6ميليون واحد را شکست و در حال تلاش براي تبديل اين رقم به كي حمايت مستحكم است

سخنگوی اقتصادی دولت وعده داد
کسری بودجه صفر تا آخر سال

احسان خاندوزی، وزیر اقتصاد و سخنگوی اقتصادی 

بودجه
دولت با رد پیش‌بینی کسری بودجه 360هزار میلیارد 
تومانی سال‌جاری از سوی مرکز پژوهش‌های مجلس 
تأکید کرد: کسری بودجه تا پایان سال به صفر می‌رسد. او در نشست 
هفتگی‌اش با خبرنگاران از مثبت شدن تشکیل سرمایه ثابت در اقتصاد 
ایران و کاهش نرخ بیکاری خبر داده و درباره جزئیات افزایش حقوق 
کارمندان در سال آینده می‌گوید: حداقل حقوق کارمندان دولت 
7میلیون تومان و معافیت مالیاتی کارکنان دولت هم همین رقم 
پیش‌بینی شده است، 20درصد متوسط افزایش حقوق کارکنان دولت 

است و به تناسب اینکه در طبقات پایین یا بالا باشند متغیر خواهد بود.

راز خودروهای فاقد استاندارد
مهدی اسام‌پناه، رئیس سازمان ملی 
استاندارد می‌گوید: حوزه قطعات خودرو 
رها شده و حتی خودروی نویی که از 
کارخانه بیرون می‌آید، 2 تا ‌3ماه بعد به 
هر دلیلی نیاز به تعمیر و تغییر دارد. او با اشاره به توقف تولید 
5خودرو در یک سال گذشته، گفت: با توافقاتی که با وزارت 
صمت کردیم، در آینده، تعدادی از خودروهایی که نتوانند 
عملکرد ایمنی و کیفیت‌های لازم را داشته باشند، از رده تولید 
خارج می‌شوند. او می‌افزاید: ازجمله مشکلات قاچاق قطعه، 
تولید قطعات زیرپله‌ای و حتی سوءاستفاده از نشانه ملی 

استاندارد است.
اذعان مرد شماره یک سازمان ملی استاندارد به تولید و استفاده 
از قطعات فاقد استاندارد نشان می‌دهد انتقاد شهروندان از افت 
کیفیت خودروها یک واقعیت مسلم است و انتظار مردم این 
است که سازمان یادشده به جای افشاگری و اذعان به رها‌شدن 
بازار قطعات خودرو، به حال اجرای این استانداردها دست‌کم در 

خطوط تولید شرکت‌های خودروساز فکری کند.
سؤالی که اسام‌پناه باید به آن پاسخ دهد این است که چه 
فرایندی شکل گرفته که قطعات قاچاق و فاقد استاندارد به 
خطوط تولید خودروسازان راه پیدا می‌کند و آیا سازمان ملی 
استاندارد ابزاری برای جلوگیری از این وضعیت دارد یا نه؟ صرف 
تفاهم و توافق با وزارت صنعت، معدن و تجارت برای رعایت 
حقوق مصرف‌کنندگان توسط خودروسازان نافی مسئولیت ملی 
و قانونی او و همکارانش نیست و مهم این است که اجازه تولید 
و عرضه خودروهای فاقد استاندارد داده نشود که نیاز به تعمیر 

خودروها آن هم پس از ‌3ماه تحویل به مشتریان باشد.
صنعت خودروسازی ایران به‌عنوان شناسنامه تولید صنعتی 
ایران در 4دهه گذشته فراز و نشیب‌های فراوانی را پشت سر 
گذاشته و بدون تردید عرضه خودروهای فاقد کیفیت نه‌تنها 
باعث تضییع حقوق مصرف‌کنندگان بلکه باعث به خطر افتادن 
جان آنها می‌شود و از این جهت رئیس سازمان ملی استاندارد 
در مقابل جان و مال شهروندان مسئولیت دارد و امروزه در دنیا، 
درصورت عرضه خودروهای ناایمن و فاقد استاندارد، اعتبار 
خودروسازان متخلف مخدوش و هزینه سنگینی بر آنها تحمیل 

می‌شود تا دیگر جرأت تکرار این فرایند را پیدا نکنند.

سهم‌خواهی از مدرنیته
  خبر: اسد کرمی، نایب‌رئیس اتحادیه 
نمایشگاه‌داران خودروی تهران گفته است: به اعتقاد 
نمایشگاه‌داران، چنانچه قرار است خودرو در بورس 
کالا به فروش برسد، اتحادیه باید در روند عرضه 
خودرو در بورس کالا و حتی قیمت‌گذاری و توزیع، 
سهم و نقشی را ایفا کند و چنانچه دولت درنظر 
دارد به‌طور مستمر خودرو در بورس کالا عرضه 
و به فروش برسد بورس هم باید زیرنظر اتحادیه 

فعالیت کند.
  نقد: دلالی و واسطه‌گری یکی از اجزای 
جدانشدنی بازار است و در ایران به‌خصوص در 
حوزه ملک و خودرو، به‌شدت مشهود و پربازده 
است. این صنف به‌دلیل نقشی که در کارشناسی 
معامله و تغییر قواعد تأمین مالی و شرایط معامله 
متناسب با خواست طرفین معامله دارد، به‌وجود 
آماده است و به فراخور شرایط اقتصاد می‌تواند 
بقای فعالیت خود را حفظ کند؛ مثلًا در شرایطی 
که قیمت خودرو با رشد شدید مواجه می‌شود، 
برخی نمایشگاه‌داران با خرید نقدی خودرو از 
فروشنده و فروش سلف یا اقساطی آن به خریداران 
با احتساب بهره و البته گرو نگه‌داشتن سند، معامله 
را جوش می‌دهند و حق‌الزحمه و بازده سرمایه خود 
را تضمین می‌کنند. حالا اما، بنا به اقتضائات اقتصاد 
و بازار، فروش خودروهای صفرکیلومتر در فرایند 
رقابتی با مکانیسم حراج بورس کالا انجام می‌شود و 
صنف نمایشگاه‌داران ضمن اینکه به‌دنبال سهمی از 
این معاملات و نقش‌آفرینی در فرایند قیمت‌گذاری، 
توزیع و... هستند، نظارت بر بورس را نیز مطالبه 
می‌کنند. فارغ از عملکرد صنف نمایشگاه‌داران 
خودرو و نقش آنها در تنش‌های فعلی بازار، چرا باید 
یک صنف به‌واسطه سهمی که به فراخور زمان از 
بازار کسب کرده است، مقابل ابزارهای نوین بایستد 
و به‌دنبال سهم‌خواهی یا برگشت به شیوه‌های سنتی 
باشد آن‌ هم در شرایطی که این صنف پیش ‌از این 
نیز به‌صورت آشکار در فرایند فروش خودروهای 

صفرکیلومتر تولید داخل نقش‌آفرین نبوده ‌است.

چهره روز

نقد ‌خبر

افزایش ارزش معاملات خرد
آمارها نشان می‌دهد ارزش مبادلات خرد بازارسهام از هفته نخست آبان‌ماه به‌طور متناوب درحال رشد 
است؛ به‌طوری که سطح ارزش مبادلات خرد از محدوده 2تا3هزار میلیارد تومان به مرز 10میلیارد تومان 
رسیده و حتی ظرف یک هفته گذشته چندبار از این مرز هم عبور کرده است. این اطلاعات همچنین 
نشان می‌دهد که تمایل سرمایه‌گذاران برای ورود به بورس بیشتر شده و فقط از 12دی‌ماه تاکنون بیش 
از 2هزارو 100میلیارد تومان نقدینگی تازه وارد بازار سهام شده است. به‌نظر می‌رسد عقب‌ماندگی 
شاخص بورس از سایر بازار‌ها، رشد قیمت دلار، نرخ بهره منفی و چشم‌انداز‌هاي تورمی از دلایل رشد 
شاخص بورس ظرف روز‌های گذشته است. در طول ماه‌های گذشته همه بازار‌ها ازجمله طلا، ارز و مسکن 
همگام با تورم رشد کرده‌اند و تنها بازاری که از تورم عقب است بازار سهام است. در چنین شرایطی 
سهامداران در تلاشند از طریق سرمایه‌گذاری در بورس مانع از کاهش ارزش پس‌انداز‌هایشان در مقابل 
تورم 48 نقطه به نقطه شوند، زیرا سرمایه‌گذاری در اوراق گواهی سپرده بانکی 23درصدی نیز نمی‌تواند 

ابزار مناسبی برای پوشش ریسک سهامداران به‌دلیل نرخ بهره منفی باشد.

مکث

 بحران صندوق‌های بازنشستگی
با اهرم بدهی دولت

کمیسیون اجتماعی مجلس گزارشی درخصوص ارزیابی 
ابعاد چالشی صندوق‌های بازنشستگی و عملکرد دستگاه‌های 
اجرایی مربوط تهیه کرده که می‌تواند تصویری از وضعیت فعلی 
صندوق‌های بازنشستگی و عوامل تغییر وضعیت آنها ارائه دهد.

به‌گزارش همشهری، در ایران 18صندوق بیمه و بازنشستگی 
وجود دارد که درمجموع حدود 23.6میلیون نفر بیمه‌پرداز، 
بازنشسته و مستمری‌بگیر اصلی دارند و به‌جز صندوق تأمین 
اجتماعی و برخی صندوق‌های کوچک، سایر صندوق‌ها برای 
ایفای تعهدات خود به‌شدت به دولت و بودجه عمومی وابسته 
هستند و در آینده نزدیک، این وابستگی به‌قدری برای دولت 
هزینه‌ساز خواهد شد که باید بخش قابل‌توجهی از منابع مالی 

دولت صرف آن شود.

نمای باز از صندوق‌های بازنشستگی
از میان 18صندوق بازنشستگی کشور، صندوق تأمین اجتماعی 
به‌عنوان بزرگ‌ترین صندوق 17.9میلیون نفر مشترک اصلی 
)بیمه‌گذار و بازنشسته( دارد و نسبت پشتیبانی آن 4.51 است؛ 
یعنی این صندوق به ازای هر بازنشسته، 4.51نفر بیمه پرداز 
دارد. بعد از تأمین اجتماعی، صندوق بازنشستگی کشوری 
قرار می‌گیرد که عموماً کارمندان دولت را در برمی‌گیرد و با 
1.5میلیون نفر عضو و نسبت پشتیبانی 0.65، به‌شدت برای 
ایفای تعهدات خود نیازمند حمایت مالی دولت است. سومین 
صندوق بازنشستگی بزرگ کشور، صندوق بیمه روستاییان و 
عشایر با 1.1میلیون نفر مشترک قرار دارد که به‌واسطه جوان 
بودن صندوق، فعلاً از نسبت پشتیبانی بسیار بالا برخوردار است. 
صندوق تأمین اجتماعی نیروهای مسلح نیز چهارمین صندوق 
بازنشستگی بزرگ محسوب می‌شود. در کنار این صندوق‌ها، 
صندوق بازنشستگان صنعت فولاد با نسبت پشتیبانی 0.07 که 

تقریباً کل تعهدات آن باید توسط دولت پرداخت شود.

ابعاد بحران صندوق‌ها و دلایل آن
پایین بودن سن بازنشستگی کشور در مقایسه با سن امید به 
زندگی، باعث می‌شود در شرایط عادی یک بیمه‌پرداز و خانواده 
او، نزدیک به دوره بیمه‌پردازی، مستمری‌بگیر باشد. این موضوع 
یکی از دلایل به هم خوردن نسبت پشتیبانی صندوق‌هاست 
اما علاوه بر این، دست‌کاری‌های دولتی در مناسبات بیمه‌ها 
در قالب تحمیل مشترک جدید بدون تسویه سوابق حق بیمه 
در صندوق بازنشستگی کشوری یا انتقال اجباری بخشی از 
بیمه‌پردازان این صندوق به صندوق تأمین اجتماعی برای تغییر 
قراردادها از کارمندی به کارگری و شرکتی ازجمله مسائلی 
است که به‌خصوص در صندوق بازنشستگی کشور منجر به افول 
نسبت پشتیبانی و ناترازی منابع و مصارف شده است. در این 
میان، تبدیل شدن زیرمجموعه‌های صندوق‌های بازنشستگی 
به حیاط خلوت خواص و انحراف بازدهی منابع صندوق‌ها به 
خارج از صندوق نیز توانسته ورودی منابع جدید به صندوق‌ها 

را با چالش مواجه کند. 
همچنین بدهی کلان دولت به صندوق‌ها درنتیجه عدم‌ایفای 
تعهدات و رد دیون بخشی از این بدهی‌ها به واگذاری بنگاه‌های 
مشکل‌دار و زیان‌ده نیز یک مشکل بزرگ برای صندوق‌ها 
بوده و ایفای تعهدات آینده آنها را به چالش کشیده است. به 
استناد گزارش تفریغ بودجه سال 1400، میزان کل مطالبات 
صندوق‌های بازنشستگی تا پایان سال 1399بیش از 501هزار 
میلیارد تومان بوده که 90درصد آن ناشی از مطالبات مستقیم از 
دولت، 5 درصدمرتبط با سود سهام دریافتی و 5 درصدمرتبط با 
سایر مطالبات است. درمجموع، از کل بدهی دولت به صندوق‌ها، 
381هزار میلیارد تومان متعلق به صندوق تأمین اجتماعی، 
60هزار میلیارد تومان متعلق به صندوق حمایت و بازنشستگان 
کارکنان فولاد، 50هزار میلیارد تومان متعلق به صندوق 
بازنشستگی کشوری و 10هزار میلیارد تومان مربوط به صندوق 

بیمه اجتماعی کشاورزان است.

چه باید کرد
افزایش سن بازنشستگی و همزمان کاهش درصد حق بیمه 
اجباری یکی از راه‌های موقت برای به تأخیر انداختن بحران 
صندوق‌های تأمین اجتماعی است؛ اما اگر این اقدام به همراه 
شکوفایی اقتصادی و افزایش اشتغال‌زایی واقعی باشد و در کنار 
واقعی‌سازی دستمزدها، دولت نیز بدهی خود به صندوق‌ها را 
بپردازد و بر منابع و سرمایه‌گذاری‌های آنها نیز دست‌اندازی نکند، 
می‌توان امیدوار بود که صندوق‌های فاقد مشکل فعلی، در آینده 
نیز بحران‌زده نشوند؛ اما در مورد صندوق‌های بحران‌زده تنها 
راهکار ادغام آنها در یک صندوق عمومی به همراه انتقال سرمایه 
معادل حق بیمه‌های آن صندوق از محل اموال دولتی است که با 
قطع رابطه آنها با بودجه، امکان تزریق بحران صندوق‌ها به بودجه 

عمومی را منتفی می‌کند. 
جالب اینکه اگر دولت بدهی خود به صندوق تأمین اجتماعی 
را بپردازد و این منابع مثاً با نرخ 23درصد در بانک‌ها نیز 
سپرده‌گذاری شوند، سالانه 90هزار میلیارد تومان به منابع 
درآمدی صندوق اضافه خواهد شد. این بدهی در حالی تسویه 
نشده باقی‌مانده که صندوق بازنشستگی تأمین اجتماعی در سال 
1400معادل 148درصد منابع خود را به مصارف تخصیص داده 

و با کسری حدود 120هزار میلیارد تومانی مواجه بوده است.

گزارش

بازار سهام

فروش حقوقی

فروش حقیقی

1971

1819

7274

7425

خرید  حقوقی

خرید  حقیقی
ارقام به میلیارد تومان

ترکیب دیروز معاملات بازار سهام

نماگرهای بازارسهام در مبادلات دیروز

نماگر
شاخص‌کل - واحد

شاخص هم‌وزن - واحد
ارزش معاملات خرد - میلیاردتومان

ارزش بازار - هزار میلیاردتومان

مقدار

1668188
503636

9244
7708

تغییر/درصد

1.29
1.46
-  9.7
1.23

 افزایش 
سرمایه‌گذاری

تابستان امسال

نیمه نخست امسال

7.3
درصد

3.9
درصد

 نرخ تشکیل
سرمایه در 6ماه

بخش ماشین آلات

بخش ساختمان

3.9
درصد

15
درصد

 وضع 
رشد نقدینگی

هدف دولت

9ماه امسال

 ابتدای دولت 
سیزدهم

کاهش نسبت به 
شهریور پارسال

7.1
درصد

33.4
درصد

40.5
درصد

30
درصد

 آخرین وضع
 بودجه دولت 1401

درآمدهای 9ماه امسال
917هزار میلیارد 

تومان

درصد تحقق درآمدها

رشد درآمدهای واقعی 
دولت نسبت به پارسال

88
درصد

63
درصد

 دستاوردهای 
بودجه

استفاده از تنخواه

کسری بودجه تا آخر سال

رشد درآمد فروش 
شرکت‌های دولتی

استقراض با فروش اوراق

صفر
ریال

صفر
ریال

5
برابر

33
همت 

کمتر از پارسال

ارقام مهم لایحه 
بودجه 1402

منابع بودجه دولت

سقف یارانه نقدی

سقف یارانه نان

 کاهش مالیات 
بر درآمد بنگاه‌ها

حداقل حقوق کارمندان

درصد افزایش حقوق‌ها

روش افزایش حقوق

سقف معافیت مالیاتی 
حقوق‌بگیران

2000
همت

360
همت

104
همت

7میلیون
تومان

7میلیون
تومان

 پلکانی
به نفع کمتر بگیران

20
درصد

7
واحد 
درصد

قیمت به تومانقیمت به دلارتعدادنوع خودرو
بدون تعرفه

حداقل قیمت با احتساب 
تعرفه و سود بازرگانی

20.000820.000.0001.722.000.000 )تعرفه 95%+15% سود بازرگانی(19.000چانگان
27.9001.143.900.0002.402.190.000 )تعرفه 95%+15% سود بازرگانی(500کیا سراتو

26.2901.077.890.0002.263.569.000 )تعرفه 95%+15% سود بازرگانی(500کیا اسپورتيج
5K 25.2901.036.890.0002.177.469.000 )تعرفه 95%+15% سود بازرگانی(500کیا

21.100865.100.0001.816.710.000 )تعرفه 95%+15% سود بازرگانی(200کیا سید
12.500512.500.000973.750.000 )تعرفه 75%+15% سود بازرگانی(100کیا پیکانتو
13.000533.000.0001.012.700.000 )تعرفه 75%+15% سود بازرگانی(100کیا پگاس

16.750686.750.0001.373.500.000 )تعرفه 85%+15% سود بازرگانی(100کیا ریو
17.000697.000.0001.394.000.000 )تعرفه 85%+15% سود بازرگانی(70کیا سونت

23.340956.940.0002.009.574.000 )تعرفه 95%+15% سود بازرگانی(70کیا سلتوس
16.000640.000.0001.280.000.000 )تعرفه 85%+15% سود بازرگانی(نامشخصفیات تیپو

خودروهای وارداتی چند قیمت می‌خورند؟
جاری  هفته  دوشنبه   

خودرو
بورس‌کالای ایران از پذیرش 
21هزارو140 دستگاه خودروي 
وارداتی از شرکت‌های چانگان و کیا خبر داد که 
قرار است فرایند فروش آنها نهایتا تا پایان دی‌ماه 
در بورس انجام شود. براساس اعلام سخنگوی 
وزارت صمت از زمان شروع ثبت سفارش واردات 
خودرو تا‌کنون 40هزار دستگاه خودرو ثبت 
سفارش شده و تا پایان سال این تعداد به ‌100هزار 
خودرو خواهد رسید. فرایند تعیین قیمت پایه 
خودروهای وارداتی در بورس‌کالا به این شکل 
است که حقوق گمرکی و سود بازرگانی خودروها 
با قیمت خرید جمع و به‌عنوان قیمت پایه اعلام 
خواهد شد. سود بازرگانی خودروهای وارداتی 
بین ۱۰ تا ۱۵درصد اعلام شده که بسته به قیمت 
خرید خودرو کم یا زیاد می‌شود. سرپرست دفتر 

صنایع خودروي وزارت صمت تعرفه واردات 
خودروهای زیر 10هزار دلار را 10درصد و 
همچنین سقف تعرفه واردات را 75، 85 و 
95درصد اعلام کرد که درباره خودروهای دارای 
سقف قیمت تعیین شده در آیین‌نامه واردات 
اعمال شده است. از آنجا که خودروهای اعلام 
پذیرش شده در بورس‌کالا در حدود 20هزار دلار 
هستند برای تعیین قیمت احتمالی آنها برای 
عرضه در بورس، حداقل 75 و حداکثر 95درصد 
تعرفه درنظر گرفته خواهد شد. خودروهایی که 
قرار است در بورس عرضه شوند شامل ۱۹هزار 
خودروي سواری چینی چانگان و 2.140دستگاه 
کیا است که به‌ترتیب شرکت‌های سایپا و 
کوشا‌خودرو نگین آنها را وارد کرده‌اند. فیات نیز 
یکی از وارداتی‌هاست که گفته می‌شود آنچه به 

بازار وارد می‌شود از مدل فیات تیپو خواهد بود.

قیمت هر کیلو - تومان / دیقیمت هر کیلو - تومان / آبان

بادمجان

6.200
13.000

گوجه

11.900
10.900

سیب 
‌زمینی
13.500
13.200

کاهو 
رسمی
5.700
13.000

شلغم

12.900
10.500

پیاز

10.900
14.900

هویج

6.500
10.400

آخرین قیمت محصولات فرنگی در میادین
قیمت انواع صیفی و محصولات فرنگی در میادین طی 2 ‌ماه گذشته تغییرات زیادی 

بازار
داشته که مهم‌ترین آنها تعدیل قیمت گوجه و سیب‌زمینی و افزایش چشمگیر قیمت پیاز 
بوده است. نرخنامه جدید میادین میوه و تره‌بار نشان می‌دهد علاوه بر پیاز، قیمت 
محصولاتی مثل بادمجان و کدو مسمایی هم در 2ماه گذشته افزایشی بوده است. در روزهای اخیر با 

افزایش تعرفه صادرات پیاز، قیمت این محصول پرمصرف نیز در بازار متعادل شده است.


